Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo, Polska Il
Kraj pochodzenia: Chiny
Nazwa produktu: Kubek termiczny ROTO 440 ml (16008)

INSTRUKCIA

Przed pierwszym uzyciem nalezy umy¢ wszystkie czesci w cieptej wodzie z dodatkiem mydta.
Do mycia nie nalezy uzywac chemikaliéw zawierajacych chlor.

My¢ tylko recznie. Nie moczy¢.

Po nalaniu cieptego napoju do kubka, nalezy poczekac na ochtodzenie sie ptynu do
temperatury umozliwiajacej picie. Kubek nalezy zamykac szczelnie przykrywka, gdy napoj
jest w temperaturze umozliwiajacej picie.

5. Po spozyciu napoju zawsze sprawdz, czy nakretka jest dobrze zakrecona.

6. Nie przepetniaj. Gorace ptyny moga poparzy¢ uzytkownika.
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Gdy kubek jest wypetniony goracym ptynem, trzymac z daleka od dzieci.
Produkt jest w zamierzeniu szczelny, jednak moga zdarzy¢ sie drobne przecieki.

Ostrzezenie:

Nie uzywac¢ w zmywarkach.

Nie uzywac¢ w kuchenkach mikrofalowych.

Trzymac z daleka od dzieci. Dzieci mogg uzywac produktu tylko pod nadzorem oséb dorostych.

Asgard Sp. z 0.0., Rolna 17, 62-081 Baranowo Poland
Country of origin: China
Product name: Travel mug ROTO 440 ml (16008)

SIMPLE INSTRUCTIONS

1. Wash all parts in warm soapy water before using

2. Do not use bleach or cleansers containing chlorine to clean.

3. Hand wash only. Do not soak or submerge.

4. When drinking hot liquid, please allow cooling to a drinkable temperature.

5. Always check to make sure your lid is secured after drinking.

6. Do not overfill. Hot liquid can scald the user.

7. When filled with hot liquid, keep out of the reach of children.

8. This product is intended to be spill proof or leak proof but is not guaranteed against minor
leakage.

Warning:

Do not use for dishwasher.

Do not microwave, metal parts inside.

Keep away to use by the children or under supervise by the adult.



Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo, Polen
Herkunftsland: China
Produktbezeichnung: Thermobecher ROTO 440 ml (16008)

ANLEITUNG

Vor dem ersten Gebrauch alle Teile in warmem Seifenwasser waschen.

Zur Reinigung keine chlorhaltigen Chemikalien verwenden.

Nur von Hand waschen. Nicht einweichen.

Warten Sie nach dem EingieBen eines warmen Getrénks in den Becher, bis sich die
Fliissigkeit auf eine trinkbare Temperatur abkuhit. Der Becher sollte mit dem Deckel dicht
verschlossen werden, wenn das Getrank eine trinkbare Temperatur hat.

Nach Trinken berpriifen Sie immer, ob der Deckel fest verschlossen ist.

Nicht Gberfillen. HeiBe Flussigkeiten kénnen den Benutzer verbriihen.

Wenn der Becher mit heiBer Fliissigkeit gefillt ist, halten Sie ihn von Kindern fern.

Das Produkt soll dicht sein, es kénnen jedoch geringfiigige Undichtigkeiten auftreten.
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Warnung:

In Geschirrspllmaschinen nicht verwenden.

In Mikrowellenherden nicht verwenden.

Von Kindern fernhalten. Kinder durfen das Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.

Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo,

Pologne

Pays d'origine : Chine

Nom du produit : Tasse thermique ROTO 440 ml (16008)

MODE D'EMPLOI

Avant la premiére utilisation, lavez toutes les parties dans I'eau tiéde avec du savon.
N'utilisez pas de prodults chlmlques contenant du chlore pour le nettoyage.

Laver unlquement a la main. Ne pas tremper.

Aprés avoir versé une boisson chaude dans la tasse thermique, attendez que le liquide
refroidisse a une température de consommation. On peut fermer |a tasse avec le
couvercle hermétique lorsque la boisson est refroidie a une température de
consommation.

Aprés avoir bu, vérifiez toujours si le couvercle est bien fermé.

Ne pas laisser le liquide déborder. Les liquides chauds peuvent briler l'utilisateur.
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Le produit est congu pour étre étanche, toutefois des fuites mineures peuvent se produire.

Avertissement :
Ne pas utiliser dans les lave-vaisselle.
Ne pas utiliser dans les fours & micro-ondes.

Tenir loin de la portée des enfants. Les enfants peuvent utiliser le produit seulement sous la surveillance
d'un adulte.

Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo,

Polonia

Tara de provenientd: China

Numele produsului: Cana termica ROTO 440 ml (16008)

INSTRUCTIUNI

inainte de prima utilizare trebuie si spélati bine toate piesele in ap# caldé cu adaos de sapun.
Nu folositi agenti chimici care contin clor pentru spalare.

Spalati doar manual. Nu udati.

Dupa ce turnati bautura calda in cand trebuie sa asteptati pana la racirea lichidului pana

la 0 temperaturd care permite sa fie baut. Cana trebuie |nch|sa etans cu dopul atunci

cand bautura este la o temperatura care permite sé fie baul

Dupa ce ati consumat bautura verificati dacad capacul este bme infiletat.

Nu umpleti excesiv. Bauturile fierbinti pot provoca arsuri utilizatorului.

Nu |&sati cana la indeména copiilor atunci cand este umplut cu lichid fierbinte.

Produsul este de reguld etans, insd pot aparea scurgeri reduse.
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Avertisment:

Nu utilizati in masini de spalat vase.

Nu utilizati in cuptoare cu microunde.

A nu se lasa la indemana copiilor. Copiii pot utiliza produsul doar sub supravegherea persoanelor adulte.

Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo, Polen
Ursprungsland: Kina
Produktnamn: ROTO Termosmugg 440 ml (16008)

BRUKSANVISNING

1. Tvatta alla delar med varmt vatten med tvél innan du anvénder produkten for forsta gdngen.

2. Anvand inga klorinneh&llande kemikalier for rengoring.

3. Diska endast for hand. BIGtlagg inte.

4. Nar du har hallt en varm dryck i din mugg, vénta tills den svalnat till 6nskad
dricktemperatur. Muggen ska stangas ordentligt med locket nar drycken svalnat till
onskad dricktemperatur.

5. Kontrollera alltid att locket &r ordentligt paskruvat nar du har druckit upp drycken.

6. 0verfyH inte. Varma drycker kan bréanna anvandaren.

7. Hall muggen utom rackhall for barn nar den &r fylld med en varm dryck.

8. Produkten ska vara tat, men mindre lackor kan férekomma.

Varning:

Diska inte i diskmaskinen.
Anvénd inte i mikrovagsugnen.
Forvaras utom rackhall fr barn. Barn far endast anvanda produkten under uppsikt av vuxna.

Quand la tasse thermique contient un liquide chaud, il faut la tenir loin de la portée des enfants.

Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo,

Polonia

Pais de origen: China

Nombre del producto: Tazén térmico ROTO 440 ml (16008)

INSTRUCCIONES

Antes del primer uso, lavar todas las piezas con agua jabonosa tibia.

No utilizar productos quimicos que contengan cloro para la limpieza.

Lavar a mano solamente. No remojar.

Dejar que el liquido se enfrie a una temperatura de bebida después de verter un liquido
caliente en el tazén. El tazén debe cerrarse herméticamente con una tapa cuando la
bebida esté a una temperatura adecuada para beber.

Después de tomar la bebida, siempre verifique que el tapén esté bien apretado.

No llenar demasiado. Los I|qu|dos calientes pueden quemar al usuario.

Cuando el tazon esté lleno de liquido caliente, manténgalo fuera del alcance de los nifios.
El producto esta disefiado para ser hermético, sin embargo, pueden ocurrir fugas menores.
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Advertencia:
No lavar en lavavajillas.
No utilizar en microondas.

Mantener fuera del alcance de los nifios. Los nifios pueden usar el producto solo bajo la supervision de un
adulto.

Asgard Sp. z 0.0., ul. Rolna 17, 62 081 Baranowo, Polsko
Zemé plivodu: Cina
Nazev produktu: Termohrnek ROTO 440 ml (16008)

NAVOD

1. Pfed prvnim pouzitim se musi vSechny dily umyt ve vlazné vodé s mycim prostfedkem.

2. K myti nepouzweJte myci prostredky obsahuijici chlor.

3. Myjte pouze ru¢né. Nenamacet.

4. Po naliti do hrnku horké tekutiny, vzdy vyckejte, az vychladne na spravnou teplotu, a tim
predejdete nezadoucimu opafeni. Hrnek se musi na tésno uzavfit vickem, jakmile bude
napoj mozné vypit.

5. Po napiti vzdy zkontro\ujte zda je vi¢ko utazené.

6. Nepfepliiujte. Horké tekutiny mohou opafit uzivatelé.

7. Hrnek naplnény horkou tekutinou, drzte co nejdéle z dosahu déti.

8. Produkt je navrZen jako tésny, i kdyi obtas mUze propoustét.

Upozornéni:

Neumyvejte v mycce nadobi.

Nepouzijte v mikrovinné troubé.

Uchovavejte mimo dosah déti. Déti mohou vyrobek pouZzivat pouze pod dohledem dospélé osoby.

Asgard Sp. z 0.0., via ul. Rolna 17, 62-081 Baranowo,

Polonia

Paese di origine: China

Nome del prodotto: Bicchiere termico ROTO 440 ml (16008)

ISTRUZIONI D'USO

Prima del primo utilizzo, lavare tutte le parti in acqua calda e sapone.

Non utilizzare prodotti chimici contenenti cloro per la pulizia.

Lavare esclusivamente a mano. Non immergerlo nell’acqua.

Dopo aver versato una bevanda calda nel bicchiere, attendere che il liquido si raffreddi

fino a una temperatura che consenta di bere. Il bicchiere deve essere chiuso

grmetlcamente con un coperchio quando la bevanda & a una temperatura che consente di
ere.

Verificare sempre che il tappo sia ben chiuso dopo aver bevuto.

Non riempire troppo. I liquidi caldi possono ustionare I'utente.

Quando il bicchiere & riempito con un liquido caldo, bisogna tenerlo fuori dalla portata dei

bambini.

Il prodotto dovrebbe essere ermetico, tuttavia possono verificarsi delle piccole perdite.
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Avvertimento:
Non utilizzare nelle lavastoviglie.
Non utilizzare nelle microonde.

Conservare fuori dalla portata dei bambini. I bambini possono utilizzare il prodotto solo sotto la supervisione
delle persone adulte.



